



**VOLBY.CZ**

# DYMOKURSKÝ ZPRAVODAJ



č. 4/2022

Vážení spoluobčané,

po téměř 8 letech končím své působení ve funkci starostky. Myslím, že se sluší poděkovat všem, kteří mě pomáhali.

Chci tedy poděkovat především kolegům zastupitelům, kteří mi byli oporou v nelehkých situacích. Těch problémových chvil bylo skutečně dost. Chci poděkovat všem občanům, jak těm, kteří byli ochotni vždycky přiložit ruku k dílu, tak i těm, kteří byli mnohdy nespokojeni a dávali mi to najevo. Věřte, že i nesouhlasný názor člověka posune dál. Poděkovat chci místním spolkům, klubům a uskupením, bez nich by to nešlo.

Děkuji i všem těm, kteří mají Dymokury prostě rádi a když bylo třeba, podali pomocnou ruku, zejména paní Šrejmové a panu Malátovi. Za pomoc jsem vděčná Haně, Alence, Liduše, Waldovi, Vendovi, Věře, Jardovi, Míšovi, Andree, Jardovi, Vaškovi, Ivanovi a dalším a dalším... Také těm, kteří aktivně pracovali ve výborech. Poděkování patří všem místním firmám, které pomáhaly likvidovat problémové situace, zaměstnancům obce, obecního úřadu, základní i mateřské školy.

Můj dík patří i odborníkům z jiných úřadů, kteří mi nikdy neodmítli pomoc, o kterou jsem je žádala. I když jsem někdy také narazila na nepochopení.

A v neposlední řadě patří dík i mé rodině a přátelům – měli se mnou po ty roky svatou trpělivost. Při řízení obce jsem vešla i doma, a to se ne vždy setkalo s pochopením a úspěchem.

Nechci a nebudu vyjmenovávat úspěšné akce za těch několik let. Věřím, že občané vědí, kam obec v tomto období pokročila. Úspěšně realizované akce i prostřednictvím získaných dotací za více než 45 mil. Kč jsou u nás vidět.

Bohužel existují i dlouhodobé problémy a věci, které jsem nedokázala vyřešit, případně dokončit. Je to především kolaudace vodovodu do Černá Hory a Svídnice. U těchto akcí jsem udělala mnohé důležité kroky, ale dotáhnout do konce je už nedokážu. Přesto mám velkou radost z nových domů a parcel, na kterých se bude stavět. I když ta neočekávanější lokalita u cukrovaru, je lidově řečeno běh na dlouho trať.

Tak ještě jednou Vám všem děkuji a mému nástupci ve funkci přeji mnoho úspěchů, spokojené občany a hodně lidí, kteří budou ochotni pomoci. Sama pomoc také neodmítnu.

Krásné babí léto, spokojenost a zdraví všem přeje

Lída Kubálková, starostka obce

## [Dymokurský okruh 2022](#)

Tradiční první zářijový víkend se na motocyklové trati v Dymokurech opravdu povedl. Počasí bylo nádherné a letošní již 10. obnovený ročník a celkově 25. byl opravdu úžasný. Ano, čtete správně, v Dymokurech se letos závodilo už po dvacáté páté, což je opravdu úctyhodný počet. Na trati jsme mohli vidět celkem 14 kubatur, nejrychlejší kolo zajel jezdec z Holandska Joey den Besten při nedělním závodě v kubatuře nad 600 ccm. 1:00:407 minuty znamená průměrnou rychlost přes 191 km/hod.

Startovní rošty zaplnilo více jak 200 jezdců a fanoušci motocyklového sportu mohli sledovat nádherné tréninky i závody za slunečného počasí, s minimem pádů na nejrychlejší roadracingové trati v České republice. Dymokury si našly pevné místo v motocyklovém kalendáři, poslední letošní závody se pojedou při podzimní ceně Brna ve dnech 30. září – 2. října na brněnském okruhu, kam jste všichni srdečně zváni.

Přehledná trať, dokonalý povrch, skvělá organizace – to je tradiční klíč, který na závodní okruh do Dymokur láká opravdu špičkové jezdce z celé Evropy.

A jak to letos vše dopadlo? Hned při prvních závodech Klasiků jsme mohli vidět stroje Jawa Perák, ČZ, Morbidelli, Rotax a další, které dosahují na dymokurské trati průměrné rychlosti až 142 km/h.

Ve druhém závodě 125 SP vyhrál městský závodník Michal Vecko na Aprilii, třetí skončil Lukáš Fikker, závodící roněž pod AMK Městec Králové. Na stroji Aprilia byl přihlášen také dymokurský jezdec Aleš Kralevič, který ale do závodu nenastoupil.

V závodě Twin se na start v Dymokurech postavil dymokurský Tomáš Krátký na Kawasaki ER-6, který jel v Dymokurech poprvé a obkroužil 11 kol v průměrné rychlosti nad 149 km/hod. Situace s podjetím soupeře v první zatáčce zvedala diváky ze sedaček, to byl opravdu manévr hodný roadracingového jezdce. Městský srdcař David Kužela na Kawasaki skončil v krásném závodě na pátém místě, Lukáš Fiker na Suzuki šestý.

Oblíbené silné kubatury do 600 ccm ovládl chotěšický Matěj Vít na stroji Yamaha R6, který zopakoval loňské vítězství v nádherném závodě, kdy se několikrát vystřídal ve vedení s Markem Červeným, který nakonec dojel druhý. U pumpy měl Matěj také velký Fan club, který ho hnal dopředu. Tento jezdec absolvoval 16 kol průměrnou rychlostí 179 km/h, oproti loňskému roku ještě dokázal zrychlit o 2 km/hod.

V nejsilnější kubatuře vyhrál holandský jezdec Joey Den Besten, druhý byl Didier Grahms z Německa a třetí Michal Prášek. Tito jezdci letí po trati průměrnou rychlostí přesahující 188 km/hod, kdy se opět o jeden kilometr v hodině zrychlilo.

Michal Prášek má z loňského roku jeden primát, a to nejrychlejší kolo 1:00:155 minuty, což je dosavadní rychlostní rekord a opravdu málo chybí k překonání zdolání minutové hranice. Celkové výsledky můžete najít na internetových stránkách [old.sporttiming.sk/vysledky/20220903\\_dymokury.html](http://old.sporttiming.sk/vysledky/20220903_dymokury.html).

Velké poděkování patří všem závodníkům, protože postavit se na trať znamená opravdu hodně odvahy. Někteří závodníci dokonce jedou i několik kubatur najednou. Ve startovním poli jsme mohli vidět i několik děvčat, některé jsou už maminkami. V depu je opravdu přátelská atmosféra, na trati závodí otcové se syny. V Dymokurech si každý najde to svoje, ať už díky unikátním klasikům či superrychlým motocyklům. Okolo strojů pobíhá i mnoho malých dětí, kteří ještě neumí pořádně



chodit, ale už chtějí sedět na „mašině“. Motocyklový sport má tedy určitě pokračovatele, což je vidět i v obměně jmen ve startovních listinách. Samozřejmě závody by nebylo možno uspořádat bez sponzorů, poděkování patří majitelům okolních pozemků, marshalům, záchranářům dohlížejícím na bezpečnost, obcím Dymokury, Činěves, městu Městec Králové i brigádníkům, kterých se před závody sešlo na okruhu několik desítek. Určitě jste si v průběhu let všimli, kam se dymokurský okruh posunul. Ze „zelené louky“ vyrostl během týdne okruh se zázemím, který se opět po závodech vrátí do původního stavu. Bez podpory diváků a pomoci všech shora jmenovaných by se závody nemohly pořádat. Speciální poděkování patří AMK Městec Králové, Road racing clubu Dvůr Králové v čele s ředitelem závodu Petrem Civínem a dcerou Bárrou, kteří se svými členy pomohli k perfektní přípravě a bezproblémovému průběhu závodu. Osobní poděkování Tondovi Malaníkovi z Městce Králové, který je ředitelem Jury a zároveň se nejvíce zasloužil o znovuoživení dymokurského okruhu.

Pokud se nevidíme za měsíc v Brně, určitě navštívte a podpořte příští rok motocyklové závody v Dymokurech, bude to již 26. ročník, který si Vaši účast určitě zaslouží.

autor: **František KUNEŠ** – KOORDINÁTOR DYMOKURSKÉHO OKRUHU

### [Nový školní rok v MZŠ Dymokury](#)

Ve čtvrtek 1. září jsme slavnostně vykročili do nového školního roku. Po dvou měsících prázdnin jsme se sešli na školní zahradě, kde všechny děti přivítala paní ředitelka a paní starostka popřála dětem úspěšný školní rok. Ale nejvíc slavnostní den to byl pro naše prvňáčky. V rámci projektu *Můj deváták* si každý žák 9. třídy přivítal svého prvňáčka kytičkou a zavedl jej do jeho třídy. A bude mu oporou celý školní rok. A letos to hezky vyšlo - máme dvě první a dvě deváté třídy.

Ve škole pracuje školní parlament, který se pravidelně schází. Tvoří jej dvojice žáků z 3. - 9. tříd. Školní parlament spolurozhoduje, poskytuje pedagogickému sboru zpětnou vazbu. Prostřednictvím školního parlamentu komunikují žáci s vedením školy, dozívají se nové informace o dění ve škole a podílejí se na přípravě různých akcí. Školní parlament poskytuje prostor pro zapojení žáků do života školy.

V pátek 16. září se koná tradiční Dymokurský duatlon. Žáci 1. - 8. tříd budou soupeřit v běhu a jízdě na kole. V průběhu celého dopoledne si vyzkouší topografii, dopravní značky i jízdu zručnosti, zdravotvědu. Na oběd nás čeká kotlíkový guláš. Celou akci připravují žáci 9. třídy.

Mgr. Daniela Lazarová, zástupkyně ředitelky školy

### [Informace k volbám](#)

- 1) Volby do **Zastupitelstva obce** a volby do **Senátu Parlamentu České republiky** se konají:
  - v pátek **23. září 2022** od **14<sup>00</sup>** do **22<sup>00</sup>** hodin a
  - v sobotu **24. září 2022** od **8<sup>00</sup>** do **14<sup>00</sup>** hodin.
- 2) Místem konání voleb je volební místnost na obecním úřadu: 289 01 Dymokury, Revoluční 97
- 3) Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb na žádost voliče okrsková volební komise vydá za chybějící nebo jinak označené hlasovací lístky nové.
- 4) U voleb do zastupitelstva obce bude voliči umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky. Totožnost a státní občanství prokáže volič občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu.
- 5) U voleb do Senátu parlamentu ČR bude voliči umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem, nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem.
- *V případě konání II. kola voleb do Senátu se tyto uskuteční dne 30. září 2022 od 14<sup>00</sup> hodin do 22<sup>00</sup> hodin a dne 1. října 2022 od 8<sup>00</sup> hodin do 14<sup>00</sup> hodin. V tomto případě dostane volič hlasovací lístky ve volební místnosti.*



Pro ty, kteří nemají přístup k internetu, uvádíme text všech 2 kandidátních listin z veřejné informace na serveru [volby.cz](http://volby.cz) :

### Kandidátní listina: **SPOLU a přátelsky**

Kandidát			Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
poř. číslo	příjmení, jméno, tituly	věk				
1	Sedláčková Radka DiS.	42	NK	BEZPP	administrativní pracovník	Svídnice
2	Beneš Luděk Ing. MBA	31	NK	BEZPP	expert na obnovu a rozvoj venkova, zastupitel obce	Svídnice
3	Vondráček Petr Ing.	51	NK	BEZPP	podnikatel v lesnictví a dřevovýrobě, zastupitel obce	Dymokury
4	Czernin Tomáš Ing.	60	TOP 09	TOP 09	lesník a zemědělec, senátor, zastupitel obce	Dymokury
5	Malát Martin	41	ODS	ODS	systémový manager, zastupitel obce	Dymokury
6	Lazar Tomáš Bc.	28	ODS	ODS	učitel	Dymokury
7	Lazar Jiří Mgr.	56	NK	BEZPP	jednatel společnosti, zastupitel obce	Dymokury
8	Ortbauer Libor	46	NK	BEZPP	OSVČ - lesnické práce	Černá Hora
9	Kryšpínová Jana Mgr.	39	NK	BEZPP	senior nákupčí	Dymokury

### Kandidátní listina: **STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ**

Kandidát			Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
poř. číslo	příjmení, jméno, tituly	věk				
1	Martinec Sebastián	47	STAN	BEZPP	OSVČ	Dymokury
2	Chlubna Tomáš Ing.	27	STAN	BEZPP	manažer mezinárodního prodeje	Dymokury
3	Bubeník Martin	50	STAN	BEZPP	OSVČ	Dymokury
4	Krátký Ladislav	51	STAN	BEZPP	řidič	Dymokury
5	Malík Vojtěch	20	STAN	BEZPP	OSVČ	Dymokury
6	Bubeník Matěj	28	STAN	BEZPP	OSVČ	Dymokury
7	Piskač Josef	41	STAN	BEZPP	řidič	Dymokury
8	Drbohlav Milan	51	STAN	BEZPP	podnikatel	Černá Hora
9	Martincová Jana	40	STAN	BEZPP	kuchařka	Dymokury

**Legenda zkratk:** NK = nezávislý kandidát, BEZPP = bez politické příslušnosti, ODS = Občanská demokratická strana, STAN = Starostové a nezávislí, OSVČ = osoba samostatně výdělečně činná

**Dymokurský zpravodaj** - periodický tisk územního správního celku • Vydavatel: Obec Dymokury, Revoluční 97, 289 01 Dymokury, IC 00239089 • MK CR E 20415 • Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte písemnou formou na adresu [obec@dymokury.cz](mailto:obec@dymokury.cz) nebo odevzdejte na obecním úřadu vždy nejpozději do konce lichého měsíce • Vychází obvykle 5-6 x ročně pro obyvatele Dymokur, Svídnice a Černé Hory • **č. 4/2022 vydáno dne 12.9.2022**